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Hoofdstuk 2: Algebra of rekenmachine.
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V_6.
a.
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1.
a.
De grafiek heeft drie snijpunten met de x-as.
b.
2nd trace (calc) optie 2 (zero): 
[image: image48.wmf]x1,42x0,51x1,14

»-Ú»Ú»

 (De linker- en rechtergrens kan ook ingetoetst worden in plaats van met de cursor de grafiek af te lopen.)


Snijpunten met de x-as: 
[image: image49.wmf](1,42;0),(0,51;0)en(1,14;0)

-


c.
2nd trace (calc) optie 4 (maximum): 
[image: image50.wmf]x0,88

»-

. De coördinaten van de top zijn (-0,88; 3,61)


2nd trace (calc) optie 3 (minimum): 
[image: image51.wmf]x0,88

»

. De coördinaten van de top zijn (0,88; -0,61)
2.
a.
Nulpunten: 
[image: image52.wmf]x0,20x2,08

»Ú»


b.
Top: 
[image: image53.wmf](1,36;4,09)


3.
a.
Stel het window in met een grotere waarde voor Xmax; bijvoorbeeld 20.

b.
2nd trace (calc) optie 2 (zero): 
[image: image54.wmf]x1,79x0x16,79

»-Ú=Ú»


4.
a.
In het snijpunt van de twee grafieken zijn de t-waarden gelijk en ook de functiewaarden: 
[image: image55.wmf]f(t)g(t)

=


b.
Neem bijvoorbeeld voor Ymax = 40.

c.
2nd trace (calc) optie 5 (intersect): 
[image: image56.wmf]x7,89x0,89

»-Ú»


5.
x-4 moet tussen haakjes staan omdat x-4 in z'n geheel in de exponent staat.


Ingevoerd is nu de functie: 
[image: image57.wmf]x

f(x)21,54

=×-


6.
Om een grafiek helemaal op het beeldscherm te krijgen kun je in het window de x-waarden instellen en vervolgens zoom optie 0 (zoomfit) te gebruiken. Daarna kun je in het window kijken wat de y-waarden zijn.

a.
Nulpunten: 
[image: image58.wmf]x5,32x1,32

»-Ú»



Top: 
[image: image59.wmf](2,11)

--


b.
Nulpunten: 
[image: image60.wmf]x0,5x0x0,5

=-Ú=Ú=


Toppen: 
[image: image61.wmf](0,29;9,62)en(0,29;9,62)

--


c.
Nulpunt: 
[image: image62.wmf]x12,61

»

. Een exponentiële functie heeft geen toppen.

d.
Nulpunten: 
[image: image63.wmf]x14,76x20,06

»-Ú»



Top: 
[image: image64.wmf](2,65;13,42)


7.
a.

[image: image65.wmf]x

f(x)131,08

=×

 en 
[image: image66.wmf]g(x)25

=


b.

[image: image67.wmf]x8,5

»


8.
a.

[image: image68.wmf]x3,46

»


b.

[image: image69.wmf]n0,41

»


c.
Met 
[image: image70.wmf]2

y0,5x13

=+

 is er geen oplossing. Moet vermoedelijk zijn: 
[image: image71.wmf]2

y0,5x1,3

=+




[image: image72.wmf]x0,22enx30,58

»»


d.

[image: image73.wmf]t233,21

»


9.
a.

[image: image74.wmf]0

N(0)15008150,891500815685

=-×=-=

 vliegjes.

b.

[image: image75.wmf]t

15008150,891000

-×=



Voer in: 
[image: image76.wmf]x

1

y15008150,89

=-×

 en 
[image: image77.wmf]2

y1000

=

. Dan met 2nd trace (calc) optie 5 (intersect): 
[image: image78.wmf]x4,19

»


c.
Na ongeveer 12 dagen is het aantal vliegjes 1300 en na ongeveer 18 dagen 1400. In 6 dagen dus.

d.
Als t heel groot wordt, gaat 
[image: image79.wmf]t

0,89

 naar 0, wordt 
[image: image80.wmf]t

8150,89

×

 vrijwel 0 en komt N in de buurt van de 1500.


Horizontale asymptoot: 
[image: image81.wmf]N1500

=



Het aantal vliegjes zal nooit groter worden dan 1500. De ruimte is dan te vol.
10.
a.

[image: image82.wmf]q4
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b.

[image: image83.wmf]3q105q22
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[image: image84.wmf]8q1022
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c.

[image: image85.wmf]6x103x5
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[image: image86.wmf]3x15

x5

=

=


11.

[image: image87.wmf]112(x3)4x23
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[image: image88.wmf]172x4x23
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12.
a.

[image: image89.wmf]3a154
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b.

[image: image90.wmf]2p343p

+=-



c.

[image: image91.wmf]4(x3)2(x1)

--=+




[image: image92.wmf]2
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3a11
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[image: image93.wmf]1
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5p1
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[image: image94.wmf]4x32x2

7x2x2
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[image: image95.wmf]2

3

3x5
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=
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d.

[image: image96.wmf]11

22

t2t

-=-



e.

[image: image97.wmf]8x73x12

-=+


f.

[image: image98.wmf]44(p4)8

--=




[image: image99.wmf]11

22

t1

t3

=

=





[image: image100.wmf]4
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5x19
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[image: image101.wmf]44p168

204p8
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[image: image102.wmf]4p12
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=
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13.
a.
Taxidirect: 
[image: image103.wmf]P40,75a

=+×

 en Atax: 
[image: image104.wmf]P60,60a

=+×


b.

[image: image105.wmf]40,75a60,60a

+=+




[image: image106.wmf]1

3

0,15a2

a13

=

=



Vanaf 
[image: image107.wmf]1

3

13

 km wordt Atax voordeliger.
14.
a.

[image: image108.wmf]15

0,50

30

=

 gele rozen.

[image: image1.wmf]3x23x3x6x9x

+×=+=

b.
10 rode rozen kosten €7,50. Hij kan dan voor €7,50 aan gele rozen kopen. Dat wil zeggen 
[image: image109.wmf]7,50

0,50

15

=

 gele rozen.

c.
Voor g gele rozen is Joris 
[image: image110.wmf]0,50g

×

 euro kwijt en voor r rode rozen is Joris 
[image: image111.wmf]0,75r

×

 euro kwijt. In totaal is hij dus 
[image: image112.wmf]0,50g0,75r

×+×

 euro kwijt, en hij wil €15,- besteden.

d.
Je moet de formule eerst herschrijven. Bovendien kunnen g en r alleen maar gehele getallen zijn.

[image: image354.wmf]W

e.

15.

a.

[image: image113.wmf]0,50g0,75r15
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[image: image114.wmf]0,50g0,75r15

g1,5r30

=-+
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b.
De grafiek bij opdracht 14e zou eigenlijk alleen maar uit losse punten (die uit de tabel) moeten bestaan. De grafiek van opdracht 15a is de getekende rechte lijn.
16.
Omdat b op de horizontale as gezet moet, moet a als functie van b geschreven worden.

a/b/c.

[image: image115.wmf]4a3b15
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[image: image116.wmf]6a5b25
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[image: image118.wmf]33
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[image: image120.wmf]3
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17.
a.

[image: image121.wmf]1200

3

400

=

 zwarte dakpannen.

b.
Voor één rode dakpan is 2 kg klei nodig; voor R rode dakpannen is dan 2R kg klei nodig;

[image: image355.wmf]:

p

Voor één zwarte dakpan is 3 kg klei nodig; voor Z zwarte dakpannen is dan 3Z kg klei nodig. In totaal is er dus voor R rode en Z zwarte dakpannen 
[image: image122.wmf]2R3Z

+

kg klei nodig. Voor de maximale dagproductie (1200 kg klei) moet dus gelden: 
[image: image123.wmf]2R3Z1200

+=


c.

[image: image124.wmf]2R3Z1200
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[image: image125.wmf]2R3Z1200

R1,5Z600

=-+

=-+


d.

[image: image126.wmf]RZ470
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[image: image127.wmf]RZ470

=-+


e.

[image: image128.wmf]1,5Z600Z470
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[image: image129.wmf]0,5Z130
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=



Op deze dag zijn er dus 210 rode en 260 zwarte dakpannen gemaakt. 
18.
[image: image356.wmf]13

×-

a.
TO is zinvol als de grafiek positief is, dus voor a tussen 0 en ongeveer 67.

b.

[image: image130.wmf]TO400

=


Voer in: 
[image: image131.wmf]2

1

y27x0,4x

=-

 en 
[image: image132.wmf]2

y400

=

. Dan met 2nd trace (calc) optie 5 (intersect): 
[image: image133.wmf]x22,0x45,5

»Ú»


c.
Voor 
[image: image134.wmf]a33,75

=

 is de totale opbrengst maximaal.

d.

[image: image135.wmf]TOTKa52

=®=


e.
Er wordt winst gemaakt als de opbrengst groter is dan de kosten. Dus voor waarden van a tussen 0 en 52.
19.
a.
Voer in: 
[image: image136.wmf]2

1

yxx2

=--



2nd trace (calc) optie 2 (zero): 
[image: image137.wmf]x1x2

=-Ú=


b.

[image: image138.wmf]2

f(x)xx2(x1)(x2)
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c.

[image: image139.wmf](x1)(x2)0

x10x20
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20.

[image: image140.wmf]x(x3)x12
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21.
a.

[image: image142.wmf]2

xx164
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b.

[image: image143.wmf]2

x6x90
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c.

[image: image144.wmf]2

q50q5000
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[image: image145.wmf]2
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[image: image146.wmf]2
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[image: image147.wmf]2
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d.

[image: image148.wmf]2

2t10t120
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e.

[image: image149.wmf]A(2A1)0
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f.

[image: image150.wmf]2

0,25v9
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[image: image151.wmf](2t6)(t2)0

t3t2
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[image: image152.wmf]1
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[image: image153.wmf]2

v36
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22.
a.

[image: image154.wmf]2

f(x)x4x12(x6)(x2)
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b.

[image: image155.wmf](x6)(x2)0

+-=




c.

[image: image156.wmf]22

g(x)3x12x363(x4x12)3f(x)

=--+=-+-=-×




[image: image157.wmf]x60x20

x6x2
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[image: image158.wmf]g(x)0

3f(x)0

f(x)0

=

-×=
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23.
a.

[image: image159.wmf]2

x2x80

+-=



b.

[image: image160.wmf]2

2x4x3

-=




c.      
[image: image161.wmf]2

3x16x
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[image: image162.wmf](x4)(x2)0

x4x2

+-=

=-Ú=




[image: image163.wmf]ABCformule
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-
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[image: image164.wmf]ABCformule
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x13x13

-
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d.

[image: image165.wmf]3a(a1)6
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e.

[image: image166.wmf](2t1)(t4)0
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f.

[image: image167.wmf]2

8TO2TO3

-=-




[image: image168.wmf]2

3a3a60
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[image: image169.wmf]1
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[image: image170.wmf]ABCformule
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-
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24.
a.
De verwachte vraag is: 
[image: image171.wmf]q315280235

=-×+=

 (duizend)



[image: image172.wmf]235153525

´=

. De verwachte totale opbrengst is €3525000,-

b.

[image: image173.wmf]2

TOpqp(3p280)3p280p

=×=×-+=-+


c.

[image: image174.wmf]TO5700

=




[image: image175.wmf]ABCformule

2
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-
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d.

[image: image176.wmf]TK23q100023(3p280)100069p6440100069p7440
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e.

[image: image177.wmf]TOTK
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[image: image178.wmf]ABCformule
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25.

a.
Voer in: 
[image: image179.wmf]2

1

y(x4)

=+

 en 
[image: image180.wmf]2

y5

=

. 
2nd trace (calc) optie 5 (intersect):  
[image: image181.wmf]x6,24x1,76

»-Ú»-


b.

[image: image182.wmf]2

(x4)5

+=




[image: image183.wmf]ABCformule
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2
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c.

[image: image184.wmf]2
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[image: image185.wmf]x45x45
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=--Ú=-+


d.
-
26.
a.
Het antwoord van Anne is exact en dat van Yasser is afgerond op twee decimalen.

b.
Beide zijn goed: Anne geeft een exact antwoord en Yasser een afgerond antwoord.
27.
a.

[image: image186.wmf]9x10

+=



b.

[image: image187.wmf]13x76x1

-=+


c.

[image: image188.wmf]2

3x15
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[image: image189.wmf]1
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[image: image190.wmf]1
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[image: image191.wmf]2
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d.

[image: image192.wmf]2
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[image: image193.wmf]2
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=

=
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28.
a.
f(x) is een tweedegraads functie en de discriminant is 9 en dus groter dan 0; dus er zijn twee nulpunten.

b.

[image: image194.wmf]x1,3

»-


[image: image357.wmf]0,78

W


29.
a.
Voer in: 
[image: image195.wmf]2

1

y2xx4

=--

. Dan met 2nd trace (calc) optie 2 (zero) kun je de nulpunten laten uitrekenen: 
[image: image196.wmf]x1,19x1,69

»-Ú»


b.
-

c.
ABC-formule: 
[image: image197.wmf]133133

44

xx

-+

=Ú=


30.
a.

[image: image198.wmf]Toyota

TK4000,19a

=+×



[image: image199.wmf]Renault

TK6000,13a

=+×


b.
Voer in: 
[image: image200.wmf]1

y4000,19x

=+

 en 
[image: image201.wmf]2

y6000,13x

=+

. Stel het x-window in op 
[image: image202.wmf]0,5000

éù

ëû

 en laat de grafieken tekenen met zoom optie 0 (ZoomFit). Vervolgens het snijpunt laten berekenen met 2nd trace (calc) optie 5 (intersect): 
[image: image203.wmf]x3330

»

 km.

31.

a.

[image: image204.wmf]W6000

=




[image: image205.wmf]180002000t6000

2000t12000

t6jaar

-=

=

=


b.
Voer in: 
[image: image206.wmf]1

y180002000x

=-

 en 
[image: image207.wmf]x

2

y180000,8

=×

. Met 2nd trace (calc) optie 5 (intersect): 
[image: image208.wmf]x7,19

»

 jaar.
32.
a.

[image: image209.wmf]A

K4000,131a

=+×

 en 
[image: image210.wmf]B

K2570,262a

=+×


b.
Voer in: 
[image: image211.wmf]1

y4000,131x

=+

 en 
[image: image212.wmf]2

y2570,262x

=+

. Stel de x-waarden in op 0 tot en met 2000 en gebruik dan zoom optie 0 (ZoomFit).

c.
2nd trace (calc) optie 5 (intersect): 
[image: image213.wmf]x1092

»

. Vanaf  een gebruik van 1092 m3 gas is B duurder.
33.
a.
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b.
Voor 
[image: image216.wmf]x,13,
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 ligt de grafiek van f boven die van g.

c.

[image: image217.wmf]2
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35.

a.


b.
Voer in: 
[image: image220.wmf]1

y53,5x
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 en 
[image: image221.wmf]x

2

y51,3

=×

. Met 2nd trace (calc) optie 5 (intersect): 
[image: image222.wmf]t0t6,56
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c.
Dus na 7 weken is bamboescheut B langer.
36.
a.

[image: image223.wmf]2
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b.
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Voor prijzen tussen €15,65 en €31,95 is de opbrengst groter dan 1 miljard euro.

c.
P is de prijs in euro, dus in twee decimalen nauwkeurig (in centen).
37.

[image: image226.wmf]25016t225375085t
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Voer in: 
[image: image227.wmf]1

y25016x2253750
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 en 
[image: image228.wmf]2

y85x

=

. Dan met 2nd trace (calc) optie 5 (intersect): 
[image: image229.wmf]x50,17
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Van 0 tot 50 minuten geeft de eerste formule een hogere tellerstand.
38.

a.
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c.
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39.
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b.
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40.
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41.
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b.
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42.
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43.
a.

[image: image253.wmf]0
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[image: image362.wmf]1
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b.


c.
Ik weet nog niet hoe ik 0,78x moet terug rekenen.

d.
Voer in: 
[image: image254.wmf]x

1

y130,7819

=-×+

 en 
[image: image255.wmf]2

y15

=

. Dan met 2nd trace (calc) optie 5 (intersect): 
[image: image256.wmf]x4,74

»



Na 4 minuten en 45 seconden is de temperatuur 15 oC.

e.
Na 19 minuten en 35 seconden is de temperatuur 18,9 oC.

f.
Op den duur (dus voor hele grote waarden van t) neemt de melk de temperatuur aan van de omgeving. Voor grote waarden van t wordt 
[image: image257.wmf]t

0,78

 vrijwel gelijk aan 0. De temperatuur T nadert dan de waarde 19 oC.

44.
a.

[image: image258.wmf]50
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cm.

[image: image363.wmf]2
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c.
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d.

[image: image260.wmf]222
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e.
Nee, neem maar eens voor O de waarden 10 en 20.
45.
a.

[image: image261.wmf]32

q10:EO10241051101910
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b.
Voer in: 
[image: image262.wmf]32

1

yx24x51x

=-++

. Stel het x-window in op bv. 
[image: image263.wmf]0,25
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 en laat de grafiek met zoom optie 0 (ZoomFit) tekenen. De grafiek heeft een maximum. Vanaf dat moment wordt EO minder. Dat is bij 17 machine's. Meer machine's bijplaatsen heeft geen zin voor de extra opbrengst.

c.
Er is sprake van extra winst als de extra opbrengst groter is dan de extra kosten.


Voer in: 
[image: image264.wmf]2

y131x

=

 en laat de snijpunten berekenen: 
[image: image265.wmf]x4enx20

==



Dus voor het bijplaatsen van 5, 6, …, 19 machines levert de fabrikant extra winst. 

46.
a.

[image: image266.wmf]v35
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b.
Voer in: 
[image: image268.wmf]2

1

y1000(0,04x)
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 en dan 2nd trace (calc) optie 1 (value): x=0,07

c.
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x0:v(0)1000(0,040)40

==×-=

 cm/sec.
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47.
a.
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 en 
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b.
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d.
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Tot en met 295 afdrukken zijn de jaarlijkse kosten van de HP 940 lager.

e.

[image: image276.wmf]41,250,06x5673,750,04x45

++=++
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Vanaf 1076 zwart/wit afdrukken kun je beter de HP 960 verkiezen.

48.
a.
Voer in: 
[image: image278.wmf]2

1

y30x151610xx
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 en 
[image: image279.wmf]2

y65

=

. Met 2nd trace (calc) optie 5 (intersect): 
[image: image280.wmf]x0,47x1,98

»Ú»



Bij hoogten tussen 47 cm en 198 cm is de inhoud meer dan 65 m3.

b.

[image: image281.wmf]2

y65

=

. Met 2nd trace (calc) optie 4 (maximum): 
[image: image282.wmf]x1,54

»

 m. De inhoud is dan ongeveer 72 m3.

c.
De hoogte van de tentstokken zijn dan ongeveer 154 cm.

d.

[image: image283.wmf]222
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[image: image284.wmf]2
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»
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49.
a.
De vraag is 200 kg (
[image: image285.wmf]q2026020

=-×+=

) per dag. De totale dagopbrengst: €400,-

b.
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c.
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[image: image366.wmf]:
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d.
Als de grafiek één nulpunt moet hebben, moet de vergelijking 
[image: image289.wmf]2

0,29q3qC0

-++=

 één oplossing hebben. En dat is als de discriminant gelijk is aan 0.
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e.
Als 
[image: image291.wmf]>-

C7,76

 komt de grafiek van TW boven de horizontale as en is er dus sprake van winst.
f.
De maxima van de winstfuncties liggen steeds bij dezelfde q-waarden: 
[image: image292.wmf]q5,17

»


T_1.
a.

[image: image293.wmf]f(x)0
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Voer in: 
[image: image294.wmf]32

1

yx7x16x2

=-++

 en met 2nd trace (calc) optie 2 (zero) het nulpunt:  
[image: image295.wmf]x0,12
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b.
2nd trace (calc) optie 3 (minimum): (2.67, 13.85) en optie 4 (maximum): (2, 14)
c.
Voer in: 
[image: image296.wmf]2

y14

=

 
2nd trace (calc) optie 5 (intersect) : 
[image: image297.wmf]x2x3
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d.
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T_2.
a.

[image: image300.wmf]2q3p18

--=




[image: image301.wmf]2

5

p2q3

-=




b.
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a.
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b.
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 c.     
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d.
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T_4.
a.
lengte: 
[image: image315.wmf]402x

-


breedte: 
[image: image316.wmf]25x

-


Oppervlakte: 
[image: image317.wmf]2

(402x)(25x)2x90x1000

--=-+



oppervlakte bloemperk: 
[image: image318.wmf]22

4025(2x90x1000)2x90x
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b.

[image: image319.wmf]2

2x90x400

-+=


[image: image367.wmf]W



[image: image320.wmf]2

x45x200(x5)(x40)0

x5x40

-+=--=

=Ú=


c.

[image: image321.wmf]A500
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Voer in: 
[image: image322.wmf]2

1

y2x90x
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 en 
[image: image323.wmf]2

y500

=

. Neem 
[image: image324.wmf]x0,20
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. Dan met 2nd trace (calc) optie 5 (intersect): 
[image: image325.wmf]x6,49

»

 meter.
T_5.
a.
Totale kosten: 
[image: image326.wmf](3210)1000€9324,56

+×»

 en totale opbrengst: 
[image: image327.wmf]10008€8000,

×=-


b.
Voor 100 cd's ontvangen ze €800,-, ofwel 0,8 duizend euro.

c.

[image: image328.wmf]0,8q32q
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Voer in: 
[image: image329.wmf]1

y32x
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 en 
[image: image330.wmf]2

y0,8x
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 en met 2nd trace (calc) optie 5 (intersect): 
[image: image331.wmf]x12,64
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[image: image332.wmf]TOTK
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 als het aantal verkochte cd's 1264 of meer is. De band maakt dan winst.
[image: image368.wmf]2

1

5

tR

=p


T_6.



[image: image333.wmf]y2424:6442224x

=®=®=®+==


[image: image369.wmf]2

W

[image: image370.wmf]´p



[image: image334.wmf]2

777717

22

33999918

y55:31(1)22133:4x

=®=®=®+=®==


T_7.
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d.
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e.
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g.
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T_8.
a.

[image: image343.wmf]53

t3:R2,19

×

p

==»

cm.
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e.

[image: image345.wmf]56
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cm. Nee dus; vergelijk met antwoord a.

f.
De oppervlakte van de onderste laag is 
[image: image346.wmf]15575
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cm2 en de oppervlakte van de bovenste laag: 
[image: image347.wmf]5840
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cm2.
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Na bijna 27 seconden zijn de oppervlakten gelijk.

h.

[image: image350.wmf]22
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[image: image351.wmf]

Na bijna 64 s is de helft van de plaat vol vloeistof.
T_9.
In ieder geval de vergelijkingen a en c:
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Uitwerkingen 4 vwo AC, hoofdstuk 2
- 1 -
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